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PLOKSTUMA ERDVEJE
ktu

Lygties sudarymas:

My (xq, Vo, 29) — taSkas esantis plokStumoje

M(x,y,z) — pasirenkame bet kurj taska,
priklausantj plokstumai

Sty

M(x,y,z)

n= (A, B,C)— vektorius statmenas plokstumai
(normalé)

Mo (x0, Y0, Zo)
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Lygties sudarymas:

MoM = (x — X0,y — ¥0,Z — Z)
MM -1 =0
A(X=%)+B(y—Y,)+C(z-2,)=0

Bl}

Mx.y.2) Bendroji plokstumos lygtis:
/ Ax+By+Cz+D =0, D=-Ax,—By,—Cz
Mo (X0, Yo, Zo) ~ '
0vro, Yor %0 n=(A,B,C)- vektorius statmenas plokstumai

(normale)
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1 Uzduotis. Parasyti plokStumos lygtj, jei plokStumai
priklauso taskas M, (2,3,4) irji statmena vektoriui

n=(1-2,3).

2 Uzduotis. Parasykite lygtj plokStumos, kuri eina per
koordinaciy pradzios taska ir lygiagreti plokstumai
2X+5y—z-10=0 .
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Plokstumos einancios per tris taskus lygtis:

M,M X=% Y=Y
MM, 1%, =X Y, =Y,
MM, X=X Y;:— %

3 Uzduotis. Duoti taskai

Z_

Z,
Ly

Zy

_Z]_

A(LL2) B(10,-1) C(-21-1)

Rasti lygt] plokstumos, einancios per sios

taskus.
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4 Uzduotis. Plok$tuma eina per taskus A(l, 2,3) ir

—_>

B(4,5,6) ir lygiagreti vektoriui a=i-3j+k
Parasyti jos lygt].

5 Uzduotis. Parasykite lygtj plokStumos, kurioje yra

taskai M, (1;,2;-3), M, (-112)ir §j plokstumg yra

statmena plok§tumai 2X—Yy+5z =0.
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6 Uzduotis. PlokStuma yra lygiagreti aSiai Oz,
plokStumai priklauso taskai A(1,0,—1) ir B(—1, 2, 3).
Sudarykite plokstumos lygt;.

7 Uzduotis. Parasyti plokstumos lygtj, jei plokStumai

priklauso taskas M, (2,—1, 3) ir asis 0y.
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Tasko My (xq, vo, Zo) atstumas iki plokStumos:

q | Ax, + By, +Cz, + D|
JA2 £ B2 +C2

8 Uzduotis. Rasti atstumg nuo tasko

M,(1,3,5) iki plokStumos x + 3y —4z+2 =0
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Kampas tarp dviejy plokstumy: ¢ = (7, 75 ),

n,-n, AA +BB, +C,C,

e ‘”1””2“ i JA? +B2+C2 A2 +B +C]
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Kai plokStumos statmenos, tai n; - n, = 0 arba
AA +BB,+CC, =0
Kai plokStumos lygiagrecios, tai n; = An, arba

A& _ Bl _&:}\,
AZ BZ CZ

9 Uzduotis. Patikrinti ar plokstumos, iSreikstos lygtimis

2x —3y+z—2=0Iir4x+ 3y + z+ 5 = 0 yra statmenos.
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Kai plokStumos statmenos, tai n; - n, = 0 arba
AA +BB,+CC, =0
Kai plokStumos lygiagrecios, tai n; = An, arba

A& _ Bl _&:}\,
AZ BZ CZ

10 Uzduotis. Su kokig [ reikSme plokstumos

3x —5y+1z—3=01ir x+3y+2z4+5=0

yra statmenos.
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